
Математик
а



Вычис
ли

56:8   40:5   64:8
36:6  27:9   42:7
54:6   35:5  6*8



Реши 
задачиОдна баранка стоит 9 рублей. Сколько 

можно купить баранок на 27 рублей? 36 
рублей? 90 рублей?

Длинна анаконды 5 метров, а длина 
крокодила 3 метра. На сколько анаконда 
длиннее крокодила??



Поставь знак 
+,-,:,*

48..8+6=12      36…12:8=6
49..7-0=7        64…40:3=8



Реши 
цепочку



Найди 
площадь8 см

4 см



Раздели на 
группы

56-4      24+а     х-16=24
24:6   а-8=12    36:а



Числовые выражения: 
56-4, 24:6  

Уравнения: х-16=24
а-8=12

Буквенные 
выражения:24+а, 36:а



Тема «Решение 
выражений»Повторим, какие….

Вспомним порядок…
Продолжим решать….


